

*Автор: Лепихина Анастасия Александровна,
обучающаяся 9б класса
МБОУ «Киземская СОШ»*

*Руководитель: Рогачёва Ирина Сергеевна,
учитель русского языка и литературы
МБОУ «Киземская СОШ»*

С этого учителя стоит брать пример

Школа-это неотъемлемая часть жизни каждого человека, которая запоминается навсегда. Она несёт большой вклад в формирование личности, её взглядов и ценностей. Именно поэтому учитель-это не просто педагог, а также и пример подражания для своих учеников. Эта профессия является одной из самых нужных, важных значимых и благородных, так как именно педагог-человек, который наделяет самим дорогим-знаниями, используемыми всю оставшуюся жизнь.



Эта профессия требует множества усилий и личностных качеств. Настоящий учитель должен быть искренне заинтересован преподаваемым предметом, уметь привить своим ученикам любовь к нему, иметь некую харизму, которая будет цеплять, именно поэтому нахождение на уроках для обучаемых будет очень приятным и полезным времяпрепровождением, а не тягостным отсчитыванием минут до звонка

на перемену. В процессе обучения важны, как и знания, так и чувства учеников, поэтому доброта, желание помогать и безграничная любовь к детям являются несомненными качествами настоящего педагога.

Я считаю, что именно таким преподавателем является Рогачёва Ирина Сергеевна - учитель русского языка и литературы МБОУ «Киземская СОШ». Приходя на уроки Ирины Сергеевны, нет чувства тревоги или переживаний, нет мыслей о скорейшем окончании занятий,





так как все даваемые нам знания она преподносит очень интересно. Этого педагога уважают абсолютно все ученики, ведь даже заядлые хулиганы сидят на ее уроках спокойно и внимательно вслушиваются в тему. На занятиях Ирины Сергеевны в каких-либо обсуждениям участвуют все ученики, никто не боится высказывать своё мнение по поводу произведений литературы, так как знают, что их мысли она не будет критиковать или

осуждать. Помимо того, она часто ездит с учениками в поездки, на конкурсы, соревнования, в процессе которых можно посмотреть на учителя с другой стороны. Вне работы Ирина Сергеевна такая же интересная, многогранная личность, с которой можно обсудить любую тему, пошутить, попросить совета. Также очень удивляет её стремление к самосовершенствованию, его можно чётко проследить в частом участии в каких-либо конкурсах, прохождении курсов, побед в поставленных целях. Этот педагог идёт ногой в ногу со своими учениками, так сказать находится с ними «на одной волне». Стильные образы, яркая харизма, приятная манера общения, совершенное знание своих предметов - вот то, чем так цепляет Ирина Сергеевна.

С этого педагога действительно стоит брать пример. Меня очень вдохновляет её мотивированность, желание развиваться, двигаться дальше. Смотря в своё будущее, я с уверенностью могу сказать, что буду вспоминать Ирину Сергеевну, как пример того, что никогда нельзя опускать руки и останавливаться на достигнутом.